
 
 

Responses from Parent Survey  

 

May 2023 

In March 2023, at Parents’ Evening, we handed out a Parent Survey. We received 312 responses, which 

represents 56% of the school population.  The leadership of the school values the survey to gauge what 

it is doing well and to also listen to the needs of Parents/Carers and consider what could be done 

differently.  

As always, Parents are encouraged to meet with their child’s class teacher to discuss their child’s 

learning or share any concerns.  

Survey Results: 

 
Questions asked on parent survey 

 

 
Positive 

Responses 

1 My child likes being at this school 97% 

2 My child finds lessons interesting. 
 

98% 

3 I would recommend Grosvenor Road Primary School to other families 96% 

4 There is a good standard of behaviour at this school 96% 

5 My child can tell you what they do in school if they have a problem and need 
to talk to someone. 
 

97% 

6 The school helps my child to lead a healthy lifestyle. 96% 

7 The school gives me a clear understanding of what is being taught 98% 

8 The school enables my child to achieve a good standard of work. 
 

99% 

9 If my child finds their work difficult in class, they feel comfortable asking for 
help 

96% 

10 I am satisfied with the work my child is expected to do at home. 
 

98% 

11 The termly reports that I receive from my child’s class teacher and parents’ 
evenings are useful and informative. 

99% 

12 I find it easy to approach the school with questions or problems to do with 
my child. 
 

97% 

13 The half-termly Curriculum Newsletters that I receive from my child’s 
teacher are useful and informative. 

99% 

14 The ‘meet the teacher’ session in September with my child’s new teacher 
was useful and informative. 

99% 

15 Communications received via Parentapps Connect are useful and 
informative. 

98% 

 

 



 
 

We are delighted to note that the overwhelming majority of children enjoy being at Grosvenor Road 

Primary School, enjoy learning and that you would recommend our school to other parents. Many 

parents included additional comments on their survey – these were really useful in telling us what is 

working well in school and where improvements could be made.  

 

Many Parents commented positively on… 
 

➢ How happy and enthusiastic their children are in their learning 

➢ The excellent progress their children are making 

➢ How nurturing and supportive our staff team is 

➢ The excellent communication between school and parents 

These are examples of some of the many comments made by parents/carers: 

“Both my children have flourished at Grosvenor Road, thanks very much” 

 “Communication between the school and parents is fantastic. I always know what’s planned and 

required in advance” 

“We highly recommend this school to everyone” 

“Always very nurturing and supportive. My daughter loves coming to school” 

“My son and daughter have both thrived over the years at Grosvenor Road. We have recently moved 

house and I was adamant I did not want the children to move school. It’s outstanding – in all areas. 

Reading scheme and curriculum topics are brilliant. Thank you” 

“We are so grateful for all the support, fantastic teaching and creative learning that my daughter 

receives from her teachers” 

 “Beyond happy at my decision choosing Grosvenor Road Primary for my daughter and I look forward 

to my son starting in 2025.” 

“My son really enjoys coming to school. He has lots of friends and enjoys everything he is learning. I 

am really pleased with his progress.” 

“I have three children at Grosvenor Road School, they all love being here” 

“Fab school. My son loves it. Very supportive with additional issues with behaviour and speech.” 

“My daughter is happy and her progress is fantastic. Keep up the hard work, you are doing a great 

job.”  

“My son’s teacher inspires his imagination and encourages him to be the best he can be.”  

“My daughter talks a lot about her day and the variety of enrichment has been fab!” 

“My son joined Grosvenor in Year 3 and I feel it’s a brilliant school that meets his needs.” 

“Our children love school. We love them, so we love the school too!” 

 

 

 



 
 

Key findings: 

We are delighted that 98% of parents and carers are highly satisfied with the level of communication 

school offers; including curriculum newsletters, individual progress reports and opportunities for 

meetings with teachers throughout the school year. The Parentapps Connect App has also been well 

received, providing an efficient paperless system for notifications and information.  

 

99% of parents responded positively with regard to their child’s progress and the high standard of their 

work at school, together with 98% of children finding lessons interesting.     

 

A small percentage of parents would like us to offer further after-school sports clubs. Our current (free) 

provision extends to all children in Y1-6 throughout the week, with multiple clubs on some evenings. 

Due to limited availability of indoor space, we are currently unable to extend our sports offer, but are 

looking into other types of after-school clubs.      

 

Thank you for taking the time to complete the questionnaire; it is important to us that we are the best 

we can be and your comments and support are crucial to us in providing our children with the best 

education possible. 

 

Kind regards 

 

Mr J L Pridden 


